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IV sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas IV sesji

Rady Powiatu Tucholskiego w dniu 28 stycznia 2011 roku

 
 
p. Andrzej Pruszak – Wiceprzewodniczący Rady

na jakim etapie jest budowa przejścia przez tory w Śliwicach oraz budowa
chodnika w kierunku cmentarza na ulicy Podgórnej w Śliwicach;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 

interpelacja z Bysławka. Mieszkańcy proszą, aby zrobić ograniczenie przez
miejscowość 40 km/h. Nie ma chodników, jest dużo mieszkańców i nowych
zabudowań.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
p. Piotr Mówiński – radny

jakie były efekty spotkania, które było zapowiadane w odpowiedzi na jego
interpelację z poprzedniej sesji, a mianowicie spotkanie z przedstawicielami
Tehand i Spółki Szpital Tucholski w celu dokonania ustaleń dotyczących
prowadzenia inwestycji oraz terminu zakończenia. To spotkanie miało odbyć się
11 stycznia tego roku. Chciałby poznać ustalenia i ewentualny termin
zakończenia. Zagrożenie wykonania w terminie inwestycji Szpital Tucholski było
przez niego zgłaszane i myśli, że między innymi o tym rozmawiano. Chciałby tez
poznać opinię Zarządu, jak ocenia zagrożenie zmiany terminu w związku z umową
podpisaną z instytucją zarządzającą, czyli Zarządem Województwa, jeżeli chodzi o
realizację tego programu.

      W tej sprawie udzielono odpowiedzi, że informacja na ten temat została szeroko
przedstawiona na sesji i jest także dostępna w protokole z sesji. Aktualne informacje
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dotyczące inwestycji szpitalnej zgodnie z planem pracy Rady Powiatu będą omawiane
na sesji w dniu 18 lutego 2011 r.
 
p. Marek Boliński – radny

zgłosić wniosek, aby wystąpić do zarządcy drogi wojewódzkiej w Rudzkim Moście.
Jest przejście dla pieszych a sygnalizacja świetlna nie działa od dobrych kilku
tygodni.  Tam jest przejście do szkoły. Dzieci przechodzą przez ulicę, jest duże
natężenie ruchu. Prosi o interwencję w tej sprawie.

      W tej sprawie wystąpiono do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Tucholi. Jak
poinformował Rejon Dróg Wojewódzkich w Tucholi, sygnalizacja świetlna nie działała
już od miesiąca grudnia, lecz z uwagi na znaczny koszt naprawy wiążący się z
koniecznością wymiany sygnalizatorów świetlnych na nowe wraz z przewodami
zasilającymi, prace te zostały wykonane w miesiącu lutym po wyłonieniu wykonawcy w
ramach przetargu oraz po zaistnieniu sprzyjających warunków atmosferycznych
(odmrożeniu gruntu).

p. Wojciech Kroplewski – radny

interpelacja dotyczy ochrony zdrowia. W miesiącu lutym będziemy się tym
zajmować. Interpelacja odnosi się do programów wyborczych, a konkretnie
programu Komitetu „Dla Rozwoju Powiatu Tucholskiego. Zawarty jest tam punkt
powstania stacji dializ w Tucholi. Wszyscy radni chętnie poznaliby projekty
powstania stacji dializ. Sądzi, myśli i ma nadzieję, że taki projekt istnieje i może
odpowiedź byłaby co do roku, kiedy planowana jest stacja dializ, jaki jest koszt jej
powstania, jakie byłyby źródła jej finansowania i koszty po stronie samorządu
powiatowego. Jest to bardzo ważna sprawa i wszystkich radnych będzie to
interesować.

      W tej sprawie wystąpiono do Prezesa Spółki „Szpital Tucholski” Sp. z o.o. z prośbą
o informację o kosztach utworzenia, źródłach finansowania oraz czasie realizacji
takiego przedsięwzięcia.
 
p. Wojciech Kociński – radny

pierwsza interpelacja dotyczy drogi powiatowej Kiełpin – Wymysłowo. Mieszkańcy
na zebraniu wiejskim sygnalizowali bardzo zły stan tej drogi. Potworzyły się tam
garby i utrudnia to przejazd samochodów. Jednocześnie przy posesji państwa
(usunięto dane osobowe na podstawie art. 23 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia
29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 z
późn. zm.) istnieje cały czas problem z zalewaniem ich podwórka;



Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

następna interpelacja pochodzi z zebrania wiejskiego w Raciążu i dotyczy
inwestycji, która była przez Powiat prowadzona w tej miejscowości. Mieszkańcy 
zgłaszają usterki na tej inwestycji. Chodzi o głośne studzienki. Samochody
przejeżdżające przez studzienki hałasują i sprawia to  trudności w funkcjonowaniu
mieszkańców. Następna usterka to chodnik. Jest on źle wyprofilowany i woda z
tego chodnika albo zalega, albo spływa na posesje. Największa taka usterka jest
przy posesji pana (usunięto dane osobowe na podstawie art. 23 ust. 1 pkt 1
ustawy z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002 r. Nr
101, poz. 926 z późn. zm.). Kolejna sprawa do rozwiązania to parking przy
kościele. Mieszkańcy wyrażali taką opinię, że po przebudowie tego parkingu
istnieje duże zagrożenie. Chodzi o to, aby pochylić się jeszcze raz nad możliwością
zorganizowania ruchu na tym parkingu;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 

ostatnia interpelacja dotyczy wyróżnień dla zawodników klubu MLKS Tucholanka
Łuczniczka sekcji kręglarskiej. To są dwie panie: Justyna Runka, która zajęła
drugie miejsce w Mistrzostwach Polski w kręglach klasycznych, które odbyły się w
listopadzie i pani Marta Czamajło, która wspólnie z panią Justyną Runka zajęła III
miejsce w parach w tych samych mistrzostwach. Prosi o uhonorowanie tych
sportowców.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
p. Jerzy Kowalik – radny

na dyżurze radnego zgłosił się do niego jeden ze znanych autorów publikacji
historycznych i popularno – naukowych związanych z Powiatem Tucholskim. To
jest pan Adam Węsierski. On przygotowuje do wydania ciekawą pozycję o tytule
„Obchody świąt i rocznic narodowych w dwudziestoleciu międzywojennym w
Powiecie Tucholskim”. To bardzo ciekawa publikacja. Nie jestem fachowcem, ale
ta publikacja ukazuje obchody świąt i rocznic narodowych w naszym powiecie w
latach 1920 – 1939. Książka ta jest wspaniałą lekcją patriotyzmu dla nas i
późniejszych pokoleń. Czy możliwe byłoby wsparcie tej inicjatywy np. poprzez
zadeklarowanie zakupu przez Starostwo Powiatowe jakiejś określonej ilości
egzemplarzy. Taka pozycja mogłaby być wręczana przez panią Starostę i pana
Przewodniczącego Rady, chociażby młodzieży przy różnych okazjach;



Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 

w szkołach prowadzonych przez powiat funkcjonuje tak zwane indywidualne
nauczanie. Obecnie stawka za dojazd nauczyciela własnym środkiem transportu
na te zajęcia wynosi 50 groszy za kilometr. Nauczyciele zwrócili się do niego, aby
tą kwotę podnieść tak jak jest w przepisach ogólnych na 0,83 zł. Czy Zarząd
mógłby się nad tą sprawą pochylić, aby nauczyciele nie musieli dokładać do
kosztów dojazdu do uczniów?

Odpowiedzi udzielono podczas sesji, a także wystąpiono do dyrektorów szkół i
placówek oświatowych o odniesienie się do ww. kwestii.  
 

w prawie pracy istnieje sześć elementarnych zasad podstawowych: prawo
swobody nawiązania stosunku pracy, prawo do gwarantowanego przez państwo
najniższego wynagrodzenia za pracę, prawo do poszanowania godności i dóbr
osobistych, zasada równości praw pracowniczych, prawo do godziwego
wynagrodzenia za pracę, prawo do wypoczynku. W podległej jednostce – Domu
Dziecka Państwowa Inspekcja Pracy przeprowadziła kontrolę. Wyniki są od 5
stycznia znane. Otrzymał od inspektora pracy pismo w tej sprawie. Zacytował
jeden z zarzutów: „potwierdziły się zarzuty dotyczące nie przestrzegania przez
pracodawcę przepisów prawa w zakresie czasu pracy, w tym  powtórnej pracy w
tej samej dobie pracowniczej, naruszanie odpoczynków dobowych, stosowanie
bez uzasadnienia przerywanego czasu pracy”. Jest to naruszenie jednego z tych
sześciu wspomnianych wcześniej praw podstawowych pracownika. Pani Starosta
komentując wyniki kontroli do Radia Weekend stwierdziła coś takiego: „Kontrola
Państwowej Inspekcji Pracy przeprowadzona pod koniec minionego roku po
anonimowej ankiecie wśród pracowników Domu Dziecka nie wykazała poważnych
nieprawidłowości, jedynie drobne naruszenia”. Przytoczył też wypowiedź dla
Tygodnika Tucholskiego: „Jak wykazała kontrola wykryto jedynie drobne
naruszenia przepisów”. Zapytał, czy Pani Starosta uważa, że złamanie przez
podległego pani pracodawcę jednego z sześciu fundamentalnych praw
pracowniczy to jest jedynie drobne naruszenie?

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
 
 
                                                                    Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 21 str. 24 protokołu z IV



sesji Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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